Questao 1 (vale 2,0 pontos)

Simule a execucio do programa abaixo, destacando a saida do programa. A saida do programa é tudo que
resulta dos comandos printf. Para efeito de correcio sé serd considerada a saida do programa.

#include <stdio.h>

int main()
{

. 4
int x, y, conta,;

printf('{Digite o digito final do seu Numero USP: ");
scanf ("%d", &x);

printf ("Primeiro x= %d \n", x);
¥y = 2%x + 1;

conta = 1;
printf("Primeiro y

4 \n", y);

while (conta < 6 && (x <=5 || y > 3)) {
printf ("conta= %d\n", conta);
if (x%2 == 0) {
X = x/2;
y ~y4;
printf("* x= %d\n", x);
} else {
X = 3*%x + 1;
y =yaby
printf ("x= %d\n", x);
}
printf("y= %d\n", y);
conta = conta + 1;

}

printf ("Ultimo x= %d\n", x);
printf("Ultimo y= %d\n", y);
return 0;

Questao 2 (vale 3,0 pontos)

Um nimero inteiro positivo é palindromo se, e somente se, ele é ignual ao niimero com os mesmos digitos na
ordem reversa.

Ex: 12221, 4004, 828 sao palindromos, enquanto 456, 8881 e 1210 nao sdo palindromos.
Faga um programa que leia um inteiro n > 1 e uma sequéncia de n nimeros inteiros positivos e

e imprima a palavra SIM se todos os numeros da sequéncia siao palindromos e

e imprima a palavra NAO caso contrario.



Questao 3 (vale 2,0 pontos)

Um mimero inteiro positivo é perfeito se, e somente se, ele é a soma de seus divisores préprios.

Ex: 6 =1+ 2+ 3 é o menor nimero perfeito. O préximo mimero perfeito 6 28 =1+2+4+ 7+ 14. Jio
nimero 10 ndo é perfeito pois 10 # 1 + 2 + 5.

Faga um programa que leia um inteiro N > 2 e imprima a palavra SIM, se N é perfeito, ¢ NAO, caso
contririo.

Questao 4 (vale 3,0 pontos)

Faca um programa que leia um inteiro N > 2 e uma sequéncia de N mimeros inteiros positivos e

e imprima a palavra SIM, se a sequéncia consiste toda ela de niimeros pares ou toda de niimeros impares,

e e imprima a palavra NAO, caso contririo. 1



